

# 國家行政學院香港同學會團拜

## 梁振英主禮林武等出席 暨第五屆理事就職

香港文匯報(記者 鄭治祖)國家行政學院香港同學會前晚舉行「2014年新春團拜及第五屆理事就職典禮」,超過200名同學會會員出席。特區行政長官梁振英應邀出席晚宴並擔任主禮嘉賓。當晚撥冗出席的嘉賓還包括中聯辦副主任林武、公務員事務局局長鄧國威、新民黨主席葉劉淑儀、國家行政學院培訓中心主任邵文海、國家行政學院工商專業同學會主席李耀新及其他友好團體的代表,場面熱鬧。



國家行政學院香港同學會前晚舉行「2014年新春團拜及第五屆理事就職典禮」。

國家行政學院香港同學會「2014年新春團拜及第五屆理事就職典禮」前晚在銅鑼灣警官俱樂部舉行。在簡單而隆重的第五屆理事會就職典禮完畢後,晚宴隨即開始。是夜活動包括歌唱表演及抽獎,為晚宴增

添了無數歡樂氣氛,所有會員和嘉賓均盡興而歸。  
2005年成立 會員逾千  
國家行政學院香港同學會於2005年成立,至今已有一

會員1,000多名,同學會由歷屆前往內地國家行政學院學習的香港特區公務員組成。新一屆理事會主要成員包括會長蘇平治,內務副會長陳偉明、外務副會長劉信通,秘書長鍾國星,副秘書長呂雅珊及司庫郭婉寧。



梁振英昨在禮賓府與訪港的美國眾議院「美中工作小組」共同主席里克·拉森和查爾斯·波斯坦尼率領的代表團會面。

## 晤美眾議院「美中小組」 特首銷「超級聯繫人」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區行政長官梁振英昨日傍晚在禮賓府與訪港的美國眾議院「美中工作小組」共同主席里克·拉森和查爾斯·波斯坦尼率領的代表團會面,就雙方共同關心的課題交換意見。  
梁振英向代表團介紹香港的最新發展,以及香港在連結美國與內地和亞洲市場所擔當的「超級聯繫人」角色,並期望兩地在各個範疇上繼續保持緊密聯繫,又鼓勵更多美國企業到香港投資,利用香港與內地的密切聯繫,開拓內地市場。

## 海怡西今補選 廖氏雙雄齊挺陳家珮 梁美芬愛民辦開幕 街坊贈「三民」座右銘

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)南區海怡西區議會補選今日舉行,行政會議成員廖長城、立法會議員廖長江昨日現身候選人之一、新民黨地區發展主任陳家珮的造勢大會。廖氏兄弟大讚陳家珮熟悉社區,尤其關心下一代教育、文化和藝術發展,呼籲居民投票支持。  
新民黨主席劉淑儀、副主席潘國山,廖長城和廖長江,及多名「公民力量」和新民黨的成員、區議員及支持者昨日現身海怡,積極為陳家珮拉票。葉劉淑儀感謝廖氏兄弟出席是次造勢大會,全力支持陳家珮出戰海怡西區議員補選,令他們鼓舞萬分。「我深信如果家珮當選,她一定會繼續克盡己責,凡事從居民利益為出發點,專注投入海怡地區服務,絕不會令大家失望。」



葉劉淑儀、潘國山、廖長城和廖長江為陳家珮站台。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)西九新動力主席、經民聯立法會議員梁美芬展開2014年新一輪地區攻勢,其位於愛民邨的辦事處昨日正式舉行開幕禮。她在致辭時特別提到街坊在其議會之外最困難時,鼓勵她堅守崗位。她對居民的關心鼓勵銘記於心,並會以街坊送贈的3句話「為民請命、專業為民、勤政親民」為座右銘,繼續服務社區。  
梁美芬愛民邨議員辦事處於昨日舉行開幕禮,出席嘉賓包括:發展局局長陳茂波,中聯辦九龍工作部部長何靖,經民聯副主席、立法會議員林健鋒,九龍城民政事務專員徐耀良等。各西九新動力區議員,包括梁文廣、左雁雄、楊永杰、張仁康、沈少雄、李進及李祺逢等齊齊道賀。



梁美芬愛民邨的辦事處昨日舉行開幕禮。

### 讚關心下一代教育文化藝術發展

廖長城表示,他全力支持陳家珮參選南區區議會海怡西補選,並大讚陳家珮年輕有活力,做事幹幹,待人以誠,「她在外國受教育和工作,具國際視野,卻全心全意回港服務社會,實屬難能可貴。我相信家珮必會是一位很出色的區議員,她不但了解居民的訴求,熟悉社區的發展,尤其關心下一代教育、文化和藝術發展,她提出推動流動圖書車服務的建議,更值得贊同。」

廖長江也說,陳家珮作為海怡西區的一分子,不但熟悉社區的發展,更明瞭居民的需要,因此能夠更好地服務該區社區。「我深信她會盡心盡力服務居民,改善社區服務及建設。」  
陳家珮感激兩位廖議員對她的全力支持和鼓勵,「我一定全心全意為海怡居民服務,請大家3月23日投我一票。」  
海怡區議會補選候選人,還包括民主黨立法會議員單仲偕,及「人民力量」主席袁彌明。

### 春節喉嚨痛 獲義工送「鹹柑桔」

梁美芬在致辭時特別提到,愛民邨、俊民苑街坊在其議會外最困難時,鼓勵她堅守崗位,風雨同舟,如今年春節時她曾向街坊表示喉嚨痛,就收到了義工一瓶「鹹柑桔」,令她感動不已。她對居民的關心鼓勵銘記於心,並會以街坊送贈的鏡面3句話:「為民請命、專業為民、勤政親民」為座右銘。

輕裝到場支持的林健鋒幽默地說,自己為梁美芬收到「鹹柑桔」感「呷醋」,但「呷得很值得」,因為這證明了梁美芬在愛區深得居民愛戴,是對其地區工作的肯定,並希望該區居民繼續支持梁美芬。  
現場有學生舞獅隊為開幕助興,及區內街坊友好紛紛出席,支持打氣。天公做美,一眾主禮嘉賓在熱鬧氣氛下,主持切金豬儀式,祝願梁美芬議員勤政親民,堅持做好地區服務。

# 清潔工變學霸

## 8年閱書2800冊

程啟坤今年53歲,在浙江財大工作8年來,他翻閱了如《史記》、《紅樓夢》等書籍,加起來已經超過了2800冊。「我就是想懂點歷史,看看那些名人怎麼成功的、失敗的。」圖書館管理員張培克非常熟悉這位保潔叔,「每天晚上7點,他會很準時的出現在文學庫裡,拿兩本書坐角落裡看,一看就是兩個多小時。而且每晚都是最後一個離開。」  
「我高中時候特別喜歡天文地理,可惜後來沒有考上大學……」程啟坤談起往事時說,「後來回家種田,一種就是10年,沒什麼書能看。」2000年,程啟坤一人去到杭州打拚,「一個人在外,肯定是有點孤單的,自從能進圖書館開始看書,就覺得充實了好多。書就像是老朋友,一天不看就像是少點什麼東西。」幾年下來,程啟坤已經養成了良好的讀書習慣。  
「有工作有書看 很知足」  
程啟坤因此成為不少學生口中的「學霸叔」。愛泡圖書館的學生王雷和程啟坤是好朋友:「經常在圖書館遇上,有時程大伯遇到不懂的也會來問我。」金融專業學生姚青青說:「從大叔身上,我們看到了學霸精神。他是真的愛書之人,真的把書當成了朋友。」保潔員成「學霸」的事情透過網絡很快受到媒體關注。面對採訪,程啟坤說:「看書是我的一個習慣,這沒啥稀奇。其實,我是個地道的農民,以前種田、養豬,後來來到杭州打工,現在很好,有份工作,有書看,很知足。」

浙江財大這有這樣一位大叔,幾乎每天都會出現在圖書館,獨自看幾個小時的書,而又最晚離開。他是這所大學裡一位清潔工,幾年前,還是一個種田養豬的農民。如今,他被學生們稱作「學霸叔」,而他喜愛讀書的精神,正在感染着學校裡的莘莘學子。  
《錢江晚報》

## 流浪男街頭賣原創小說3元一套

近日,一名自稱南京大學畢業的男子在河南師範學院校外,以3元的價格出售原創小說。14日中午,路人在該校門口見到這名男子。只見男子蹲在地上,始終低著頭,面前擺一張寫有「出售原創作品」的紙,六篇小說共賣3元。有人購買了一套他的作品,六篇小說講述了一個農家子弟在求學、工作和戀愛中面臨的困境。  
男子的聽力和說話能力應屬正常範疇,但他稱不願在公共場所說話,堅持用筆和紙交流。他名叫徐德才,出生於江西臨川的一個農村家庭,自幼父母雙亡,畢業於南京大學中文系,畢業後在求職過程中遭遇挫折,決定憑借出售帶有自傳性質的小說行走中國。10年來他走遍一千多個城市,沿途賣文為生。他從包裹底層翻出一部厚厚的詩集,用筆寫下:「我在行走的途中,寫下100萬字的作品,無錢出版。」徐德才說,自己會繼續走下去,「用自己的勞動生存,嘗試不同的生活,感悟不同的人生。」  
《東方今報》



### 農田豎起「埃菲爾鐵塔」

浙江杭州天都城是當地開發的一座新城區,城區裡赫然聳立着一座山寨「埃菲爾鐵塔」,原來是因為該城區是以法蘭西文化為城市文化而修建起來。天都城規劃佔地面積7000餘畝,總建築面積480萬平方米,規劃居住人口近10萬人。圖為21日,農民在山寨埃菲爾鐵塔下的農田裡耕作。  
新華網

## 男子開卡丁車馬路上飛馳

北京 「在四環主路看見有人開卡丁車,我都驚呆了。」前日,有網友在微博上貼出一輛無牌卡丁車在北京四環主路上飛馳的照片,引起市民關注。據介紹,卡丁車禁止上路,遇此情況可立即向其反映。  
微博網民稱,前天晚上7時許,他開車經過西四環主路四海橋附近,看到這輛「另類」車。「我和朋友追上他,拍了幾張照片。車速不快,時速40公里左右,那個男的穿着白色賽車衣,戴着頭盔。」該網友說,車子看起來是改裝的,沒有車牌。「車子開得快了就搖搖晃晃的,真是挺危險。」  
《北京晨報》



男子在公路上開卡丁車。網上圖片

## 1.2米男子娶1.1米妻

河南 本月18日,身高僅1.23米的河南信陽男子胡洋在武漢迎娶了美麗的新娘——身高約1.1米的江蘇女孩于冬雪。婚禮在微博上直播,這對特殊的新人得到了網友的紛紛祝福。胡洋今年27歲,是信陽市羅山縣人,個子矮小「大概和小時候得病有關」。除了個子長不高,兩人的智力等一切正常。2010年,胡洋接受媒體的採訪時,說出自己的心聲:「我很矮,但我要自立,我要像一個男人一樣好好地活着。」當時正在江蘇的于冬雪  
《東方今報》



幸福二人喝下交杯酒。網上圖片

## 小學生運動會比「送軍糧」

山東 3月21日,山東省臨沂市沂南縣小學舉辦「紅色運動會」,將沂蒙人民擁護支前的故事融入體育競賽中,設「抬擔架救傷員」「獨輪車送軍糧」等項目,通過這種形式讓孩子們理解沂蒙精神,激發愛國情感。  
新華社



「小紅軍」在參加「獨輪車送軍糧」比賽。新華網